

ЗВІТ<sup>1</sup> депутатської фракції  
ВО “Батьківщина”  
Слобожанської селищної ради VIII скликання

Склад депутатської фракції ВО “Батьківщина” Слобожанської селищної ради VIII скликання:

- Голова фракції ВО “Батьківщина” - Міщенко Віктор Іванович - 20. 10. 1954 року народження, громадянин України, член партії ВО «Батьківщина», контакти: 0675620472; Vikiivmi@i.ua - Голова Комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку
- Заступник Голови фракції ВО “Батьківщина” – Козар Раїса Степанівна – 25.05.1970 року народження, громадянка України, член партії ВО «Батьківщина», контакти: 0991747960, kozar.raya77@ gmail.com - Член Комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.
- Секретар фракції ВО “Батьківщина” – Євпак Людмила Іванівна, 01.10.1961 року народження, громадянка України, позапартійна, контакти: 0935985628, ludmila61@gmail.com – член комісії з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища
- член фракції ВО “Батьківщина” – Шикуча Гліб Михайлович – 23.05.1966 року народження, громадянин України, позапартійний, контакти: 0676312771, brekgleb@i.ua - член комісії з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища

У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» представляється звіт депутатської фракції ВО “Батьківщина” Слобожанської селищної ради VIII скликання за звітний період 2024 рік У своїй депутатській діяльності депутати ВО “Батьківщина” Слобожанської селищної ради повсякчас керуються Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів у раді.

Основна мета роботи в раді депутатів фракції - відстоювання потреб і інтересів мешканців Слобожанської об'єднаної територіальної громади, які висловили довіру та віддали свої голоси на виборах 25 жовтня 2020 року. В пріоритеті – захист національних і соціальних прав та інтересів українських громадян, як свідомо взяті обов'язки перед мешканцями, які депутати фракції ВО “Батьківщина” намагаються виконувати сумлінно та відповідально.

## **Депутатська робота проводиться за напрямками:**

### **Робота в раді 2024**

За звітний період в умовах військового стану відбулось 9 сесій Слобожанської селищної ради, депутати від фракції ВО «Батьківщина» взяли участь у всіх пленарних засіданнях ради. За звітний період Слобожанська селищна рада ухвалила понад 400 рішень. Під час засідань постійних комісій та на пленарних засіданнях ради фракція ВО «Батьківщина» висловлює принципові позиції з найбільш важливих і резонансних питань. Є автором певної частини проектів рішень ради. У своїй діяльності депутати дотримуються чинних правових норм, запобігають проявам правового нігілізму, який тягне за собою порушення законних прав громадянина. Плідна праця депутатів під час військового стану, об'єднала всі зусилля направлені на пришвидшення перемоги.

Велика увага приділяється волонтерській діяльності та опікуванню незахищеними верствами населення.

Принцип роботи депутатів у Слобожанській селищній раді - працювати заради інтересів громадян на благо громаді й країні.

### **Депутатська робота в окрузі**

В умовах військового стану, повномасштабного вторгнення РФ на територію України, Слобожанська селищна рада та весь депутатський корпус продовжує виконувати свої обов'язки й злагоджено сумлінно працювати.

Нагальні питання по організації роботи під час війни, допомога військовим, медичне забезпечення, продуктове, паливо-мастильні речовини, допомога внутрішньо переміщеним особам, людям евакуйованим з зони бойових дій, організації роботи територіальної оборони, медичних та освітніх закладів в військовий час - питання, які щоденно вирішують депутати фракції ВО «Батьківщина» на місцях.

Звітуючи про депутатську діяльність в Слобожанській ОТГ вважається за необхідне наголосити на наступному, що найважливішою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважається робота з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, а також забезпечення своєчасного вирішення питань з якими звертаються мешканці, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.

Депутатами фракції ВО «Батьківщина» систематично проводиться прийом громадян за адресою: Дніпровський район, смт Слобожанське, вул. Героїв України 27 С, к. 2. Прийом громадян здійснюється щосереди з 13 до 16 год.

- На особистих прийомах прийнято 289 громадян;
- проведено 25 зустрічей з виборцями ( в т.ч. з трудовими колективами).
- До Слобожанської селищної ради надіслано 17 депутатських запитів.

Також в рамках захисту інтересів громадян постійно надається безкоштовна юридична допомога жителям округу.

Звернення й запити громадян Слобожанської ОТГ знаходять логічне вирішення. Так за зверненнями були надіслані запити до Дніпрообленерго, Керуючої компанії «Перспектива»; Пенсійного фонду, соціального захисту населення і так далі. Переважне число звернень стосуються таких питань як виділення матеріальної допомоги на лікування, вирішення соціально-побутових умов життя, установа освіти, культури, вирішення житлово-комунальних питань. За зверненнями громадян було складено 17 характеристик.

Працюємо всі як злагоджений механізм заради наближення нашої ПЕРЕМОГИ



Віктор МІЩЕНКО

Раїса КОЗАР

Людмила ЄВПАК

Гліб ШИКУЛА

## Звіт за 2024 рік

Депутата Слобожанської селищної ради по округу №4

Євпак Людмили Іванівни



У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, законами України, Регламентом роботи селищної ради та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності селищної ради.

Протягом звітного періоду активно працювала над вирішенням актуальних питань громади, підтримувала ініціативи мешканців, впроваджувала нові проєкти, спрямовані на розвиток нашого селища під керівництвом голови селищної ради та керівників структурних підрозділів.

Брала участь у пленарних засіданнях, у вивченні та обговоренні питань, які виносились на розгляд селищної ради, також активну роботу здійснювала у постійній Комісії з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Останні роки максимально направлені на підтримку та допомогу захисникам і захисницям нашої України, донатами підтримували військові підрозділи та залучали до благодійної допомоги мешканців, в постійному порядку разом з колегами та волонтерами плели маскувальні сітки.



Пріоритетними напрямками моєї депутатської діяльності є захист інтересів виборців та соціальний розвиток громади. Впродовж 2024 року матеріальна допомога була надана 21 мешканцю за зверненнями та заявами (за станом здоров'я, у зв'язку із скрутним матеріальним становищем). Постійно підтримую зв'язок з виборцями з метою інформування в соціальних мережах (вайбер) щодо вирішення нагальних питань, об'яв, інформації.

У рідній громаді дбаємо про наш спільний дім, разом з мешканцями протягом року організовували толоки по прибиранню прибудинкової території, дитячих майданчиків, обрізання дерев насаджування нових, фарбуванні обладнання тощо.



Впродовж останніх років для всіх нас пріоритетом є наближення нашої країни до перемоги та миру. Вірю, що спільно з жителями нашої громади можна подолати всі труднощі та побудувати краще майбутнє.

З повагою, Людмила Євпак